

儿童福利院“尿不湿”紧缺 塔中学生掏出压岁钱

# 两千元基金变成八箱纸尿裤

本报威海3月9日讯(记者 刘洁 实习生 辛先超)“有了这些纸尿裤,就不用担心20多个孩子尿床了。”9日上午,威海市儿童福利院王锡强主任接过捐赠的纸尿裤时高兴地说,近期福利院儿童急需大号纸尿裤。得知消息后塔山中学紧急动员,从学生捐献的压岁钱

基金中拿出2000元,购买了800片纸尿裤于9日当天送到了儿童福利院。

上午9时许,塔山中学37名学生代表在老师的带领下,分别带着精心准备的零食、衣服以及学习用品来到了儿童福利院,看望这里的孩子们。学校红十字会从“春雨”基金

中拿出了2000元,购买的8箱共计800片大号纸尿裤也一起带到了这里。同行的塔中副校长原方介绍,“春雨”基金是每年该校学生将自己压岁钱的一部分捐献出来组成的,账目管理严格,主要以学校和学生的名义向社会奉献爱心,同时还用这笔基金资助了四川绵阳、泰安、文

登以及本校的贫困学生。“学校希望通过奉献爱心的方式增强学生的责任感,在爱心中学会承担。”

“全院有20多个孩子需要用纸尿裤,每人每天一般需要换七八次,一天下来也得200多片。”儿童福利院王锡强主任介绍说,福利院的孩子们长期需要纸尿裤,这次捐

赠对他们有很大的帮助。

在儿童福利院的启蒙室和活动室,塔山中学的学生们还与福利院孩子做起了游戏。初二班学生邓明莹说:“以前觉得福利院儿童生活的地方不好,来到这儿我发现设备挺完善,感到挺欣慰,真心希望他们每天都快快乐乐的。”

## 消协人员 社区答疑

本报威海3月9日讯(记者 王帅 实习生 谢萌萌) 9日上午,威海市工商局环翠分局和部分商家走进竹岛办事处金线顶、梦海、渔港路等社区,向社区居民普及维权知识,并现场解答疑问。

“我买的东西不给退怎么办?”“我买的药怎么没有效果?”工商局的工作人员刚来到社区,便被居民团团围住,有居民甚至拿着家里的电器向工作人员咨询。

消协工作人员李婕介绍,为迎接3·15消费者权益保护日,环翠区工商分局针对消费者阶层及需求的不同,还将在不同地点开展此类活动。详细信息如下:11日,张村大集;12日,银座家居商场;13日,苏宁电器商场;14日,城里中学。



## 卫生应急演练

第八届东亚手球俱乐部锦标赛将于今年4月9日—12日在荣成举行,荣成市中医院被选定为医疗救治单位,担负比赛期间的医疗保障工作。3月9日,医院举行了卫生应急演练,成功救治了一名低血糖综合征“患者”。 本报记者 刘洁 通讯员 陈强 摄

## 各种会员卡“卡”住消费者

常为凑积分享优惠盲目购物

本报威海3月9日讯(记者 冯琳)“免费办理积分卡”、“买足XX元商品赠会员卡”……各种各样的卡“诱惑”了不少市民,消费时往往“跟着卡走”。但当积分卡被清零或会员卡不再用后,卡变成了“鸡肋”。

8日下午,张女士在新威路某商场一化妆品专柜处办理了一张积分卡。积分卡规定“两年内买1500元商品(即1500分),可获赠两款正装护肤品。积分两年后清零”。“当时是免费办理,所以自己就办了一张。但是办了卡后,我买化妆品就不以需要为出发点,而是以凑足积分为出发点了。”张女士说,“听销售人员说,顾客生日当月购买化妆品,可以双倍积分,但限购一次。”“你今天多买点,能双倍积分,一年

当中也只有生日这个月有这样的机会,多买划算。”销售人员对张女士说。张女士本来只想买一支睫毛膏,结果为了凑积分购买了200多元的商品。

张女士又告诉记者,自己还有两次“会员卡卡奴”经历,一次是在大润发超市内一家饰品店里,消费满几十元可获赠一张会员卡,日后享受会员价。“当时为了凑够得到会员卡的资格,我随便买了几件饰品,后来都没怎么用,而且以后也没去过那家店。”张女士说,在纪念路一家干果店也遇到了类似的情况。

威海消费者维权热线12315工作人员建议消费者理性选择,不要成为“卡奴”,发生不理智消费现象。